
令和5年度入学式 ～ １名の新入生が入学しました ～ 手花部っ子
元気にスタート❕

新１年生の颯さん，５年生
の転入生の愛乃夏さんを加え，
手花部海族団１５名で，元気
にスタートを切りました。
どうぞ，保護者の皆さま・

地域の皆さま，温かく見守り
くださいますよう，よろしく

「思いやりいっぱい・笑顔いっぱいの手花部っ子」 お願いします。
a

校長 松山 昭久 初めまして！ 転入生紹介
○宮口 愛乃夏（みやぐち まのか）さん

令和５年度がスタートしておよそ１ヶ月が経ちました。今年度は新一年 ○はまってること 絵を描くこと
生の宇都宮 颯（うつのみや そら）くんを迎え，２年ぶりに入学式を開催す ○得意なこと なわとび（２重とび）
ることができました。地域の皆様とともに,お祝いできたことにつきまして ４月６日（木）行われた入学式。ちょっぴり緊張 しながらも「あり ○一言 今年中に，みんなと話せるように
も,本当に有難く感じたところです。 創立１４４周年，児童１５人,職員 がとうございます。」ときちんと お辞儀をしたり，「ハイッ。」と元気よ になりたいです。皆さんよろしくね!
６人,「思いやりいっぱい，笑顔いっぱいの手花部っ子」のキャッチフレー く返事をした りすることが立派にできたそらさん！６年生の柊真さん
ズのもと元気いっぱいがんばってまいります。 どうぞよろしくお願いいた が「何でも，聞いてくださいね。」と 頼もしい最上級生としての代表の ◇◇◇ 交通安全教室 （４／１１ 火曜）◇◇◇
します。 言葉を述べました。きっと手花部小の一員として，すぐ に慣れてみんな 奄美警察署・赤木名交番・笠利支所・交通

と一緒に活躍してくれることでしょう！ 安全協会の方々が，本校の安全教育のため,
さて,先日はPTA・校区合同歓迎会の盛大な開催,誠に有難うございました。 来てくださり，充実した学習ができました。

８０人を超える参加を頂いたことに，保護者の皆様,地域の皆様の熱い思い 初めまして！ 本年度，以下の２人が転入して参りました。 横断歩道の渡り方，自転車の点検や正しい
と期待をひしひしと感じたところです。会の中で,子供たちによる八月踊り 乗り方等，学習したことを今後に生かして
が披露された際には，チヂンに合わせて皆さんが楽しそうに拍子を取り,高 ○泉田 智子（いずみだともこ）出水市立高尾野小学校 自分の命は自分で守れるようにしましょう。
らかに指笛を鳴り渡らせ，会場が一体となって盛り上がっている様子に,胸 ○好きなもの パスタ ・ テニス & SUP(サップ)

が熱くなりました。コロナ禍で制限されていたものが少しずつ解放され，か ○一言 笑顔いっぱい・花いっぱいの手花部小に赴任でき， 本年度のＰＴＡ役員
つての賑わいが戻りつつあるのを感じました。新型コロナウィルス感染症に 温かさに包まれ，大変嬉しく過ごしています。子どもたち・ ～ご協力をよろしくお願いします～
ついては，油断すること無く今後も対策を適切に行っていくとともに，これ 保護者の皆様・地域の方々との繋がりを大切にして参りたい
まで大切に受け継がれてきた伝統を守り伝えていくことを，未来を担う子供 と思います。今後とも，どうぞよろしくお願いします。
たちのためにも私達大人がともに手を取り，真摯に取り組んでいくことが役
目ではないかと思うことでした。

○吉田 和子（よしだかずこ）与論町立与論小学校
某メーカーのＣＭで｢丸くなるな 星になれ｣というのがありますが，ちょ ○好きなもの 郷土料理 ・ ドライブ（奄美めぐり）

っと気に入っています。｢かっこいい大人｣ってどんな大人でしょう。私も大 ○一言 海と花がきれいな手花部に来られて感激していま
人エレベーターでずいぶん上の方まで上がって来たように思いますが，まだ す。元気でやる気いっぱいの子供たちのために，保護者・
まだ全然大人になれた気がしません。いつかはなりたいものです。 地域の方々の協力・ご支援をいただきながら，一生懸命頑

張っていきたいと思います。どうぞよろしくお願いします。
学校ホームページの手花部海族団のポーズ写真を令和５年度版に更新しま

した。手花部海族団はマリンスポーツ学習で御指導頂いている竹井直人さん
の「海族塾」から使わせて頂いています。
「海の家族の『海族団』」です。合い言葉も少し変えました。ぜひご覧くだ
さい。
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令 和 5年 4月 28日

奄美市立手花部小学校

令和５年度職員紹介 （ ）は本校勤務年数

校 長 松山 昭久 (２年目)

教 頭 泉田 智子 (１年目)

１・２年担任 吉田 和子 (１年目)

３・４年担任 宇多 佑介 (３年目)

５・６年担任 吉峯 真太郎 (５年目)

養 護 教 諭 田中 詩織 (４年目)

理科支援員 越間 太陽 (４年目)

◇◇◇ ５月の行事予定 ◇◇◇

９日（火）歯科健診
１３日（土）土曜授業，避難訓練・集団下校③（風水害）
１６日（火）体力テスト①②
１７日（水）内科検診
２１日（日）家庭の日・市民清掃の日
２３日（火) 子どもと一緒に読書の日，あまみ子ども読書・新聞の日
２９日（月）眼科健診
３１日（水）複式５校修学旅行（１日目）

※ 複式５校一日遠足は，６月２日（金）になります。

○会 長 東 幸弘
○副 会 長 宇都宮 徹

照井 香里 ※ 今年度の役員一同

○生活・研修部長 松元由利恵 頑張って参ります。

○事業・保体部長 浪辺 秀志 どうぞご協力の程，

○書記・会計 松元由利恵・泉田智子 よろしくお願いします。

○監 事 照井 朗 ・ 松元 太翼


